



## Herní tip měsíce – Vietcong: Fist Alpha

Ačkoliv válečná témata patří ve světě počítačových her mezi ta nejohravnější, konflikt ve Vietnamu dlouhou dobu pozornosti vývojářských společností unikal. Vše se změnilo před rokem, kdy brněnská společnost Pterodon Software uvedla na trh svou 3D akci Vietcong, k níž nedávno vyšel první datadisk.

Přídavek Fist Alpha se nese přesně ve stopách původního Vietcongu. Vaším úkolem tedy je společně se skupinou dalších vojáků splnit sérii poměrně náročných úkolů odehrávajících se většinou uprostřed neprostupné a nepřáteli zamořené džungle. Ačkoliv tvůrci upřednostňují hratelnost před realističností, není Fist Alpha žádná bezhlavá střelicečka, v níž nespustíte prst ze spouště. Smrtící past či krvelačný odstřelovač se mohou ukrývat takřka kdekoli, takže zvýšená opatrnost je na místě.

Děj datadisku je jakousi předehrou pro samotný Vietcong. Celá kampaň se tedy točí kolem výstavby tábora na kopci Nui Pek a zajišťování jeho bezpečnosti. Ocitnete se v roli zpravodajského seržanta Warrena Douglase, který se svým týmem podnikne sedm odvážných misí. Jeho kolegy z jednotky znáte z původní hry – jsou jimi medik Crocker, ženista Bronson, radista Defort, kulometčík Hornster a průvodce Nhut (v prvních misích tuto roli zastává voják jménem Nguyen).

Herní systém je stejný jako minule: vaši kolegové se řídí vlastní (a poměrně dobrou) umělou inteligencí, ale můžete jim zadávat

jednoduché příkazy. Medik navíc léčí vaše rány, ženista vám doplňuje munici, průvodce hledá nejlepší cestu, a podobně. Největší a vlastně jediný rozdíl proti předchozímu titulu spočívá v designu misí. Lokace jsou tentokrát o něco menší, avšak výrazně detailnější a propracovanější. Už vám nehrozí, že byste půl hodiny bloudili po mapě a netušili, co máte kde udělat – a to je jediné dobře. Struktura úkolů zůstala stejná (mise v džungli, podzemní tunely, střelba z vrtulníku, obrana základny, osvobození zajatce), tvůrci ovšem trošku snížili obtížnost, díky čemuž narazíte na naprosté minimum frustrujících okamžiků, které kazily zážitek z původního Vietcongu.

Po technické stránce se přídavek povedl na výbornou. Použitý engine sice možná není nejlepší ze všech, ale designéři dokázali využít jeho potenciál naprosto beze zbytku. Navíc vše doplňuje úchvatná zvuková kulisa, a to nejen v boji samotném, ale i mimo něj. Jestli se kvůli nějaké hře vyplatí investovat do pořádných reproduktorů, tak je to právě Vietcong: Fist Alpha.

Celá hra vás tak může zklamat jen dvěma věcmi: že nepřináší oproti svému předchůdci nic nového a že vám vydrží jen na slabých pět hodin. Pokud jste ochotni tyto nedostatky přehlédnout, budete se u ní dobře bavit. Po všech ostatních stránkách je totiž Fist Alpha o stupeň lepší než původní Vietcong.

PAVEL MONDSCHN (GameStar)

## Televize na webu

Společnost Czech On Line, a. s., poskytovatel internetových služeb pod značkou VOLNÝ, vysílá od konce ledna 2004 internetové zpravodajské televize ZTV. Denní zpravodajství ZTV je přenášeno v 5- až 10minutových videostreamingových přenosech na třech kanálech: Zpravodajství, Sport a Bulvár.

V pilotní fázi projektu, která potrvá 2 týdny, bude obsah tří televizních kanálů (Zpravodajství, Sport, Bulvár) aktualizován jednou denně. ZTV bude dostupná ve vysoké kvalitě na portálu [www.volny.cz](http://www.volny.cz) nebo [www.ztv.cz](http://www.ztv.cz) v přehrávačích Real System 8 a Windows Media Video 8. -FEL-

## VOLNÝ ADSL

VOLNÝ vychází vstříc volání po cenově dostupném řešení, a snižuje měsíční paušál za službu VOLNÝ ADSL 512/128 na 819 Kč bez DPH. Skutečná cena je však ještě nižší, protože uživatelé ušetří dalších 100 Kč jako kredit na volání přes službu VOLBA 1020 (vytáčená předvolba přes VOLNÝ), dále 61 Kč za VOLNÝ Mail „komplet 50 MB“ s inteligentní antispamovou a antivirovou ochranou schránky, dále 20 Kč za 20 MB na VOLNÝ Webhosting a 20 MB na VOLNÝ Album. Skutečná hodnota služby VOLNÝ ADSL včetně benefitů tak začíná již na 638 Kč bez DPH. -FEL-

## GTS za paušál

Za účasti ministra informatiky ČR Vladimíra Mlynáře oznámila společnost GTS, že jako první na českém trhu zavádí levný internet do domácností. České domácnosti tak mohou od 1. února využít levné vytáčené připojení k internetu (dial-up) za paušální měsíční poplatek ve výši 599 Kč včetně DPH. Vytáčený internet za paušál bude nabízen pod značkou GTS Pohoda Doma ([www.gtsdoma.cz](http://www.gtsdoma.cz)).



Nový typ paušálního připojení je určen hlavně domácnostem. Tento tarif platí pro internetové připojení přes telefon v pracovní dny mimo špičku (od 19.00 do 07.00 hod.) a o víkendech a svátcích bez jakéhokoliv omezení času nebo objemu přenesených dat. Produkt GTS Pohoda Doma zahrnuje také možnost levnějšího telefonického volání a schránku elektronické pošty. -FEL-



## Telecom také

ČESKÝ TELECOM uvedl stejného dne ve zkušebním provozu paušální variantu klasického vytáčeného připojení. Paušální měsíční poplatek za víkendy a svátky je 486,78 Kč, víkendy + svátky + noc od 22 do 5 hod. ráno v pracovních dnech je za 608,78 Kč, víkendy + svátky + pracovní dny od 18 do 6 hod. ráno je za 730,78 Kč (všechny ceny včetně DPH). K dispozici je e-mailová schránka o kapacitě 30 MB a 30 MB prostoru pro vlastní WWW prezentaci. -FEL-

## Canon BubbleJet i9950

Společnost Canon na začátku února zveřejnila základní technické údaje o nové fototiskárně s podporou formátů od 10 × 15 cm do A3+. Výrobek s označením BubbleJet i9950 bude pracovat v maximálním rozlišení 4 800 × 2 400 dpi při tisku na speciální fotopapíry. Tiskárna bude využívat novou technologii ChromaPLUS, při níž je k šesti samostatným inkoustům azurové, světle azurové, purpurové, světle purpurové, žluté a černé barvy přidána dvojice nové syté červené a zelené náplně. Větší počet dostupných barevných kombinací zvyšuje kvalitu a barevnou věrnost vytisknutých snímků, příznivě ovlivní kontrast a zachycení žlutočervených a žlutozelených přechodů. Díky nové tiskové hlavě s 6 144 tryskami by zařízení mělo být nejrychlejší ve své třídě. Předběžné testy naznačují, že fotografie formátu A3 může být zhotovena za pouhých 65 sekund. Dávkování inkoustu v kapkách o objemu 2 pikolitry napomáhá nejen lepšímu míchání barev, ale také odstranění zrnitosti zpracovávaného obrázku. Tiskárna bude vybavena USB rozhraním pro přímou komunikaci s digitálními fotoaparáty, s ni-

miž může pracovat i bez připojení k počítači, a portem USB 2.0 pro připojení k PC. Kromě běžných tiskových médií bude zařízení podporovat i tisk na CD nebo DVD disky. Programové vybavení umožní využít tento stroj jak uživateli PC s operačním systémem Windows 98 nebo novějším, tak i zákazníkům, kteří hledají tiskárnu pro svůj Macintosh. -mal-

Odkaz: [www.canon.cz](http://www.canon.cz)

## Návštěvnost CZ spuštěna

Společnost EUNECO.COM odstartovala novou verzi komerčního projektu NÁVŠTEVNOST CZ. Server nabízí v Čechách a na Slovensku komplexní analýzy návštěvnosti internetových stránek. Produkt byl vyvinut především jako špičkový marketingový nástroj pro manažery. Službu využívá zatím několik set českých a slovenských společností. Prostřednictvím tohoto serveru lze zjistit, kdo, jak dlouho a proč navštívil měřený web, co ho nejvíce zaujalo, nebo co naopak úplně ignoroval.



NÁVŠTEVNOST CZ funguje především jako nástroj, který umožňuje odhalit slabá místa ve zvolené strategii propagace webu (webpromotion) a jeho grafického ztvárnění (webdesign). Na základě zjištěného chování návštěvníků a jejich preferencí, je možné přijmout řadu opatření, kterými lze výkon webové prezentace zefektivnit řádově o stovky procent. NÁVŠTEVNOST CZ tak poskytuje zpětnou vazbu především pro marketingové pracovníky, kteří usilují o pravidelný růst počtu návštěvníků firemního webu. -FEL-

## Virová Top 20 – leden 2004

Pořadí	Změna	Jméno	Podíl
1.	nový	I-Worm.Mydoom.a	78,32 %
2.	-1	I-Worm.Swen	6,57 %
3.	-1	I-Worm.Mimail.c	3,63 %
4.	+2	I-Worm.Sober.c	2,11 %
5.	-1	I-Worm.Mimail.a	1,96 %
6.	nový	I-Worm.Bagle	1,12 %
7.	-	I-Worm.Klez.h	0,80 %
8.	-4	I-Worm.Mimai.g	0,74 %
9.	-	I-Worm.Sobig.f	0,54 %
10.	-5	I-Worm.Tanatos.b	0,34 %
11.	+3	I-Worm.Lentin.j	0,30 %
12.	návrat	I-Worm.Lentin.g	0,27 %
13.	-5	I-Worm.Lentin.m	0,26 %
14.	nový	Macro.Word97.Swatch.b	0,23 %
15.	-5	I-Worm.Dumaru.a	0,22 %
16.	-4	Macro.Word97.Thus-based	0,22 %
17.	-4	Macro.Word97.Saver	0,21 %
18.	-3	I-Worm.Lentin.o	0,20 %
19.	nový	I-Worm.Dumaru.j	0,15 %
20.	-9	I-Worm.Mimail.j	0,15 %
		ostatní	1,64 %

Zdroj: Kaspersky Labs

# HUDBA A ZVUK NA POČÍTAČI

[www.disk.cz](http://www.disk.cz)

Distribuce, prodej:  
DISK Multimedia, s.r.o., e-mail: [disk@disk.cz](mailto:disk@disk.cz), tel.: 516 454 769

**www.m-audio.net**  
**www.esi-pro.com**  
**www.ikmultimedia.com**  
**www.echoaudio.com**  
**www.audiotrak.net**  
**www.evolution.co.uk**  
**www.steinberg.net**  
**www.nativeinstruments.de**  
**www.visiosonic.com**  
**www.sibelius.com**

- zvukové karty, MIDI klávesnice,  
poslechové monitory, mikrofony,  
mix pulty, počítačové sestavy,  
SOFTWARE pro zaznam, editaci,  
archivaci MC/LP, notaci,  
MP3, Surround...